



Městský úřad Břeclav		Číslo dop.:
Danuše Trubačová		
Č.j.: <i>60 067/2016</i>		Zpracovatel:
Došlo dne: 24. 08. 2016		<i>DU</i>
Počet list. příloh/počet listů:		Ukládací znak:
Počet a druh nelistinných příloh:		

Městský úřad **SOORPOOPVNYH**
Odbor stavebního řádu a
obecního živnostenského úřadu
Oddělení stavebního úřadu
 Náměstí T. G. Masaryka 3
 690 81 Břeclav

Týnec, 24. srpna 2016

Věc: Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím

Vážený,

tímto si naše společnost PYTRS MORAVIA s.r.o., IČ: 28090497, se sídlem Týnec, Hrušecká 398, PSČ 691 54, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl C, vložka 61206, dovoluje Městský úřad Břeclav, Odbor stavebního řádu a obecního živnostenského úřadu požádat o poskytnutí níže specifikované informace, a to ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím.

Na základě předcházející žádosti naší společnosti PYTRS MORAVIA s.r.o., jež byla označena jako "Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím" ze dne 7. dubna 2016, naše společnost PYTRS MORAVIA s.r.o. požádala Městský úřad Břeclav, Odbor stavebního řádu a obecního živnostenského úřadu, a to pro případ, že příslušná šetření uvedená v této předcházející žádosti dosud nebyla provedena, mimo jiné o poskytnutí informace spočívající ve sdělení, zda taková šetření týkající se dalších přípojek NN v areálu bývalého zemědělského družstva v katastrálním území Týnec na Moravě budou Městským úřadem Břeclav, Odborem stavebního řádu a obecního živnostenského úřadu provedena a jestliže tato šetření provedena budou, tak kdy je případně možné jejich provedení očekávat. V reakci na tuto předcházející žádost naše společnost PYTRS MORAVIA s.r.o. od Městského úřadu Břeclav, Odboru stavebního řádu a obecního živnostenského úřadu obdržela e-mail ze dne 18. dubna 2016, na jehož základě bylo naší společností mimo jiné sděleno, že stavební úřad v areálu bývalého zemědělského družstva v katastrálním území Týnec na Moravě neprováděl další šetření, týkající se přípojek NN s výjimkou vedeného řízení sp. zn. MUBR-S 75786/2014 OSŘOŽÚ/Št-330, přičemž k tomuto bylo dále doplněno, že stavební úřad provede ve věci šetření, avšak termín provedení tohoto šetření není povinen sdělit.

Vzhledem k výše uvedenému, jakož i s ohledem na dobu, která od obdržení uvedené odpovědi Městského úřadu Břeclav, Odboru stavebního řádu a obecního živnostenského úřadu uplynula, si tímto naše společnost PYTRS MORAVIA s.r.o. dovoluje Městský úřad Břeclav, Odbor stavebního řádu a obecního živnostenského úřadu předně požádat o poskytnutí informace spočívající ve sdělení, zda od podání naší předcházející žádosti ze dne 7. dubna 2016 v areálu bývalého zemědělského družstva v katastrálním území Týnec na Moravě další šetření, týkající se přípojek NN, již provedena byla či nikoliv. V případě, že taková šetření již provedena byla, tak si naše společnost PYTRS MORAVIA s.r.o. dovoluje požádat Městský úřad Břeclav, Odbor stavebního řádu a obecního živnostenského úřadu o poskytnutí informace spočívající ve sdělení, kdy konkrétně tato šetření byla provedena, kterých konkrétních subjektů a přípojek NN se týkala a s jakým výsledkem byla tato šetření skončena a jak v nich bylo rozhodnuto.

Závěrem si naše společnost PYTRS MORAVIA s.r.o. dovoluje požádat o to, aby jí požadované informace byly zaslány e-mailem na adresu: pytrs@pytrs.cz a nebude-li to možné, tak žádáme o zaslání požadovaných informací buď do datové schránky naší společnosti, nebo na adresu sídla naší společnosti, tedy PYTRS MORAVIA s.r.o., Hrušecká 398, 691 54 Týnec.

S pozdravem,

PYTRS MORAVIA s.r.o.
 zastoupená jednatelem
 Petrem Pravdou